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SÉANCE DU 29 THERMIDOR AN II (16 AOÛT 1794) - N08 11-12 131 

avec vous. Elle ne se dirige que par vos lumières 
et votre sagesse, elle a été et sera toujours 
ralliée à la Convention nationale; aussi a-t-elle 
appris avec autant de plaisir que de reconnois-
sance que les auteurs de l’infâme conspiration 
que vous venez de déjouer ont subi le châtiment dû à leurs forfaits. Recevés les félicitations du 
conseil général de la commune de Nîmes sur 
l’énergie que vous avés déployée dans cette circonstance mémorable. 

Vive la République une et indivisible, péris¬ sent tous ses ennemis ! 
Délibéré à Nîmes par le conseil général de 

la commune à l’unanimité, ce 17 therm. IL 
Courbis (maire), Colomb ( agent nat.), [17 si¬ 
gnatures (d’off. mun.) et 14 (de notables)]. 
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Montagne admirable, Montagne sainte et 
sublime, écrivent à la Convention nationale 
les citoyens composant la société populaire 
d’Uzès (1), reçois nos félicitations et notre 
enthousiasme; encore une fois tu as fait ton 
devoir, tu as sauvé la patrie. 

Des conspirateurs vouloient redonner des 
fers aux Français ! Les scélérats ! Ne sa-
voient-ils pas que la Convention nationale a 
juré la liberté du peuple, que le peuple a juré de former sans cesse autour d’elle le fais¬ 
ceau indestructible qui tue les tyrans et leurs 
suppôts ? 

Mention honorable, insertion au bulle¬ 
tin (2). 

[La sté des deffenseurs de la constitution répu¬ 
blicaine, établie à Uzès-la-Montagne, au 
présid. de la Conv.; Uzès, 18 therm. II] (3) 

Citoyen représentant, 
Nous t’envoyons ci-joint une addresse de félicitation à la Convention nationale sur 

l’énergie qu’elle a déployé pour sauver la patrie 
et déjouer l’horrible conjuration qui vouloit 
asservir le peuple et lui donner de nouveaux 
fers. Nous t’invitons de la métré sous les yeux 
de la Convention à laquelle nous serons sans cesse unis. 

Vive la République ! Vivent les représentans 
du peuple français ! 
Favre (présid.), Rouvière fils (membre du bu¬ 
reau de correspondance), Caufan (secrét.), 
Journay (membre du bureau de correspon¬ 
dance). 

[La sté des deffenseurs de la constitution répu¬ 
blicaine, établie à Uzès-la-Montagne, à la 
Conv. nat. siégeant au haut de la Montagne 
sainte; s.d. ] 

(1) Gard. 
(2) P.V., XLIII, 246. 
(3) C 316, pl. 1267, p. 39, 40. Mentionné par Bin, 2 fruct. 

Montagne admirable, Montagne divine, 
Montagne sainte et sublime qui, de ton sommet, 
veilles sans cesse à la liberté du peuple et lance 
les foudres vengeurs contre ses ennemis, reçois nos félicitations et notre enthousiasme. Encore 
une fois ton énergie, ton courage, ta sagesse et 
ta fermeté ont sauvé la patrie. Encore une fois tu as fait ton devoir. 

Des conspirateurs vouloient encore redonner 
des fers aux Français, les précipiter dans l’es¬ 
clavage. Les scélérats ! Ne savoient-ils pas que 
la Convention nationale a juré la liberté du 
peuple et qu’elle se feroit plutôt ensevelir sous 
ses ruines que de voir le peuple un instant 
courbé sous les chaînes d’un tyran nouveau ? 

Ne savoient-ils pas que, comme ses représen¬ 
tants, le peuple a juré la liberté et qu’il formera sans cesse autour d’eux le faisceau indestructi¬ 
ble qui tue les tyrans et leurs suppôts ? 

Reste donc toujours à ton poste, Montagne 
sacrée et redoutable aux tyrans, restes-y jus¬ 
qu’au moment où il n’y aura sur la terre ni 
tyrans, ni conspirateurs. Voilà ton ouvrage, 
voilà le terme de tes infatigables travaux. Sans 
cesse liés à toi d’intention, de patriotisme, 
d’amour pour l’indépendance, nous te soutien¬ 
drons de notre courage, nous te seconderons de 
nos efforts, nous veillerons sans cesse à ton 
salut, et, comme toi, notre dernier vœu sera 
pour la liberté, notre dernier soupir pour le 
salut du peuple, notre dernier désir pour la 
gloire du nom français et le bonheur du genre humain. 

Voulland (administrateur), Caufan (secrét.), 
Coulet aîné (secrét.) et 50 autres signatures. 
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Les administrateurs du district d’Uzès-
la-Montagne (1) offrent à la Convention 
nationale leur tribut de reconnoissance pour 
avoir, avec tant d’énergie, déjoué les com¬ 
plots des Catilina modernes, et l’invitent à 
rester à son poste jusqu’à ce que le dernier 
des tyrans soit enchaîné au char de la li¬ berté. 

Mention honorable, insertion au bulle¬ 
tin (2). 

[Les administrateurs du distr. d’Uzès-la-Monta-
gne, au présid. de la Conv.; 18 therm. II] (3) 

Citoyen représentant, 
Tu trouveras ci-joint une adresse à la 

Convention nationale pour la féliciter sur sa 
sublime énergie. Elle a encore une fois sauvé la 
patrie, la liberté, que des conjurés vouloient 
assassiner. Les lâches ! Ils ont été frappés de 
mort et la France entière a applaudi. 

(1) Gard. (2) P. U, XLIII, 246. 
(3) C 313, pl. 1252, p. 4, 5. Mentionné par B‘n, 3 Fruct. 
(suppl1). 
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